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SESIÓN DE LA COMISIÓN NO PERMANENTE SOBRE FINANCIACIÓN AUTONÓMICA 
 

(Comienza la sesión a las diez horas y cincuenta y tres minutos) 
 

LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Buenos días. Se abre la sesión.  
 
Ruego al secretario primero que dé lectura del orden del día. 
 

 
Único. Constitución de la Comisión y elección de la Mesa. [11/7020-0001] 
 

 
EL SR. BLANCO TORCAL: Constitución de la comisión y elección de la mesa. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): De conformidad con los artículos 43 y 55 del Reglamento, se procede 

a la elección de los miembros de la mesa de la Comisión especial no permanente sobre Financiación Autonómica. 
 
Se va a proceder a la elección del presidente. Se ruega a los parlamentarios que designen, a los Grupos 

Parlamentarios que designen candidato. 
 
¿Por el Grupo VOX? 
 
LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: No designamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Socialista? 
 
¿Grupo Regionalista? 
 
LA SRA. FERNÁNDEZ VIAÑA: Proponemos presidente a don Francisco Javier López Marcano. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Popular? 
 
EL SR. ALONSO VENERO: No designamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Pues iniciamos las votaciones. Para lo cual el secretario llamará a los 

diputados. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Iñigo Fernández García. 
 
Juan José Alonso Venero. 
 
Carlos Alberto Caramés Luengo. 
 
Rafael de la Gándara Porres. 
 
Paula Fernández Viaña. 
 
Francisco Javier López Marcano.  
 
Ana Belén Álvarez Fernández.  
 
Jorge Gutiérrez Martín.  
 
Y Leticia Díaz Rodríguez. 
 
(Desconexión de micrófono) 
 
Seis votos a favor de Javier López Marcano y tres votos en blanco. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Por lo tanto, se declara presidente de la comisión a D. Javier, Francisco 

Javier López Marcano. 
 
Vamos a proceder ahora a la elección de vicepresidente y secretario, que se realizará la votación conjuntamente. 

Grupos parlamentarios… 
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LA SRA. DÍAZ RODRÍGUEZ: Presentamos a Leticia Díaz Rodríguez. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Socialista? 
 
LA SRA. ÁLVAREZ FERNÁNDEZ: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Regionalista? 
 
LA SRA. FERNÁNDEZ VIAÑA: No presentamos. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): ¿Grupo Popular? 
 
EL SR. ALONSO VENERO: Presentamos a Rafael de la Gándara Porres. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Pues procedemos a la votación con el llamamiento por parte del 

secretario a los diputados. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Iñigo Fernández García. 
 
Juan José Alonso Venero. 
 
Carlos Alberto Caramés Luengo. 
 
Rafael de la Gándara Porres. 
 
Paula Fernández Viaña. 
 
Francisco Javier López Marcano.  
 
Ana Belén Álvarez Fernández.  
 
Jorge Gutiérrez Martín.  
 
Y Leticia Díaz Rodríguez. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Pues procedemos al escrutinio. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Rafael de la Gándara. Leticia Díaz. Blanco. Blanco. Rafael de la Gándara. Rafael de la 

Gándara. Rafael de la Gándara. Leticia Díaz y Leticia Díaz. 
 
Cuatro votos a favor de Rafael de la Gándara; dos votos a favor de, tres votos a favor de Leticia Díaz y dos votos en 

blanco. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (González Revuelta): Por lo tanto, se declara vicepresidente de la comisión a (desconexión 

de micrófono) 
 

(Finaliza la sesión a las diez horas y cincuenta y nueve minutos 
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